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Spoštovani, 

 

vabimo vas na srečanje z Zagovornikom načela enakosti, ki bo 4. 6. 2019 ob 14. uri v 

prostorih Severno Primorske gospodarske zbornice, Nova Gorica, Sedejeva 2a, Nova 

Gorica. Srečanje bo trajalo uro in pol. 

 

Zagovornik načela enakosti v letu 2019 izvaja terenske obiske slovenskih regij, v okviru 

katerih želi nagovoriti tudi predstavnike in predstavnice zasebnega sektorja. S 

srečanjem želimo na eni strani zbrati informacije o izzivih, s katerimi se srečujete pri 

zagotavljanju enakopravnosti, predvsem na področjih zaposlovanja in trga dobrin in 

storitev (pri administraciji, zagotavljanju delovnih pogojev, itd.). Na drugi strani bomo skozi 

pogovor skušali ugotoviti, kje in kako lahko Zagovornik pomaga vam ter na ta način 

pripomore k preventivnemu ozaveščanju in zmanjševanju diskriminacije. Zagovornik bo na 

srečanju pojasnil pomen pojma diskriminacije ter podal praktične nasvete s področja 

zakonodaje in možnosti ukrepov za spodbujanje enakopravnosti. 

 

Zagovornik načela enakosti namreč ne izvaja le postopkov nadzora nad izvrševanjem 

Zakona o varstvu pred diskriminacijo, ampak tudi svetuje in nudi podporo. Na področju 

zasebnega sektorja večkrat odgovarja na vprašanja, povezana s pripravo internih 

pravilnikov, oglasov za zaposlovanje, obveznosti zagotavljanja posebnih delovnih 

pogojev za ranljive skupine ali možnosti in prednosti zaposlovanja ranljivih skupin (npr. 

osebe z invalidnostjo, starejši, tujci itd.). 

 

Zaradi lažje organizacije vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite na                             

oz.sev-primorska@gzs.si do 30. 5. 2019. 

 

V času obiska, bo v torek, 4. 6. 2019, od 14.30 do 16.30, v Stekleni dvorani na Mestni Občini 

Nova Gorica obratovala tudi terenska pisarna Zagovornika, s strokovnimi sodelavci, ki bodo 

nudili svetovanje v primeru posameznih primerov. Prijave zbiramo prek brezplačne 

telefonske številke 080 81 80 ali e-pošte na gp@zagovornik-rs.si. 

 
Vljudno vabljeni. 

 

 

Zagovornik načela enakosti in Severno Primorska gospodarska zbornica, Nova Gorica 
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